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„A ló- és agárversenyek mellé a rögbi 
és  az  öttusa  világversenyei  után  

újabb sportág, a lovassport is megérkezett 
a Kincsem Parkba – mondta Pécsi István, a 
Kincsem Nemzeti Kft. ügyvezető igazgató-
ja.  A  Budapest  szívében  fekvő  lóverseny-
pálya  lesz  a  helyszíne  2021.  augusztus  
23. és szeptember 5. között a négyesfogat-

hajtó  Európa-bajnokságnak.”  A  világver-
seny  egyben  különleges  jubileumot  is  je-
lent,  mivel  ötven  évvel  ezelőtt,  1971-ben  
Budapesten  tartották  az  első  Európa-baj-
nokságot  a  Kincsem  Park  szomszédságá-
ban. A fogathajtás mellett a lovastorna elit-
je is összeméri tudását a szakági világbaj-
nokság keretében a Nemzeti Lovardában.

A díjhajtás és az akadályhajtás helyszíne 
az agár- és rögbistadionban lesz kialakít-
va, míg a maraton versenyszám gyönyörű 
akadályai  a  lóversenypálya  közepén.  A  
világon  egyedülálló  módon  a  leglátvá-
nyosabb akadályok a fedett tribünről is jól 
láthatóak  lesznek,  de  természetesen  test-
közelből is szurkolhatnak a magyar foga-
toknak a nézők, mindez néhány percre a 
metrómegállótól,  amire  szintén  nem  volt  
még példa a sportág történetében. A ma-
raton  aka  dályok  mellett  két  füves  beme-
legítőpálya  is  épül  a  területen  automata  
öntözőrendszerrel  felszerelve,  amelyek-
nek köszönhetően a jövőben is lehet nem-
zetközi  fogatversenyeket  rendezni  a  Kin-
csem Parkban.
A fejlesztés összhangban áll az ingatlantu-
lajdonos,  a  Kincsem  Nemzeti  Kft.  hosszú  
távú  stratégiájával,  amelyben  a  Kincsem  
Park  a  tervek  szerint  a  ló-  és  agárverse-
nyek mellett a verseny- és szabadidősport-
nak,  a  lovashagyományokra  épülő  sza-
badtéri  szórakoztatóiparnak,  a  lovas-
kultúrának és az ahhoz kapcsolódó okta-
tásnak is helyszínt biztosít.

Krebs András

Azoknak, akik figyelemmel kísérik a 
lóversenysport  eseményeit,  feltűn-
hetett,  hogy  a  versenypálya  belső  
részén komoly építési munkák kez-
dődtek el. E látványos beruházás a 
jövő  évi  négyesfogat-hajtó  Eb  ré-
sze. Mint köztudott, hazánk elnyer-
te a XII. Négyesfogat-hajtó Európa-
bajnokság rendezési  jogát,  melyet  
a  Kincsem  Parkban  tartanak  a  
2021.  szeptember  25.  és  október  
14.  között  megrendezésre  kerülő  
Egy  a  Természettel  Vadászati  és  
Természeti Világkiállítás társrendez-
vényeként.

Újabb sportág a kincsem parkban

A kicsapódott pára a felületről vissza-
cseppenhet, ezzel károsítva a lemez-
tető alatt tárolt értékeinket, vagy akár 
magát a tetőszerkezetet is. Természe-
tesen a METÁL-SHEET Kft.-nek erre 
is van megoldása. Az ANTI KON DEN-
ZÁCIÓS  FILC  megakadályozza  a  
nedvesség kicsapódásából származó 
csepegést.  A  filc  nedvszívó  közege  
megelőzi  a  vízcseppek  kialakulását,  
majd  ha a  kedvezőtlen  körülmények  
megszűnnek, a magába zárt víz egy-
szerűen  kiszárad  a  filc  felületéről.  Debre-
ceni  székhelyű  gyárunkból  közvetlenül  
rendelhető építési anyag, amit országosan 
kiszállítunk.
Az antikondenzációs filc ~1,0 mm vastag 
szövet hatású PES membrán, ami csekély 

tömege  ellenére  rendkívül  jó  nedvszívó  
képességgel rendelkezik. A filc nedvszívó 
közegként szolgál, ami megakadályozza 
a keletkezett kondenzvíz visszacseppené-
sét  a  tetőről.  A  relatív  páratartalom  opti-
mális  szintre  csökkenésével  a  felületi  le-

csapódás  megszűnik,  majd  a  filcréteg  ki-
száradása  is  megkezdődik.  Az  anti  kon-
den  zációs  filc  szikkasztásához,  vagyis  a  
hatékony  és  állandó  kiszellőztetéshez  a  
szerkezet megfelelő kialakításával kell le-
hetőséget teremteni.

az ön takarmánya biztonságban van?
A trapézlemezek mezőgazdasági alkalmazását és előnyeit egy profi gazdának nem kell bemutatni. Egyet-
len hátrányuk, hogy a külső hőmérséklet csökkenésével a lemez is gyorsan hűlni kezd. Ha a tetőszerkeze-
ten belül a levegő melegebb, a relatív páratartalom magasabb, akkor a nedvesség lecsapódik a hidegebb 
lemez belső felületén (kondenzvíz).
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